Komparatori

Kratak podsetnik:

Komparator-diferencijalni komparator: poredi potencijale
na + 1 — prikljucku 1 na osnovu toga generise visok 1li nizak
naponski nivo na izlazu.
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Po strukturi pojacavac
IdentiCan stmbol kao kod operacionog pojaCavaca

sliCan raspored pinova na integrisanom kolu kao
kod operacionog pojaCavaca

Interna struktura razliCita
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Operacioni poja¢avac Komparator

* Ne radi dobro funkciju  Ne radi dobro funkciju
komparatora pojacavaca

* Radi dobro sa
negativnom
povratnom spregom

Ne radi dobro sa
negativnom povratnom
spregom

Poredenje ima smisla za 1sti red veliCine cene




Komparatori sa histerezisom

Smitova kola
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